

**VIJEĆE RODITELJA UČENIKA  
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA  
KANTONA SARAJEVO**



Bosna i Hercegovina  
Sarajevo , 71000  
Džemala Bijedića bb do br.42  
mail: vijeceroditeljaks@yahoo.com

**Broj:07/23**

**Datum:**10.02.2023. godine

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SARAJEVO  
**Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo**  
Ulica: Reisa Dž. Čauševića broj 1

**PREDMET:** Mišljenje-dostavlja se

Poštovani,

dana 07.02.2023. obratili ste nam se dopisom, veza Vaš broj 11-04-34-22650-23/22, u kojem tražite da se Vijeće roditelja očituje po pitanju skraćivanja časova na 40 minuta. U dopisu ste naveli da je ministarstvo dalo ovaj prijedlog t evas interesujem mišljenje roditelja i nastavnika na ovu temu. Rok za dostavu mišljenja je 10.02.2023. godine.

S obzirom da Vijeće roditelja Kantona Sarajevo nikada ne zastupa stavove pojedinaca već uvijek stavove svoje baze, kojaje cca 100 000 roditelja izradili smo anketu koju smo kroz infrastrukture prosljedili na svoje baze. S obzirom da nismo dobili ponuđene odgovore na anketu,odnosno urnek ankete izradili smo je na način da je bilo ponzđeno 5 mogućih odgovora. Veliki broj roditelja se po navednome pitanju nije želio izjašnjavati, s obzirom da smatraju da pitanje trajanja časa treba biti definisano od strane struke i ozbiljno shvaćeno, kako bi se u toku časa moglo usvojiti planirano gradivo.Kroz ovu temu otvorila su se kod roditelja brojna pitnja a koja za sobom povlači ovaj prijedlog.

Zahvalni smo što nas prepoznajte kao partnera u obrazovanju naše djece, kao takvi uvijek ćemo zauzimati stavove i biti na strani pozitivnih praksi i zakonskih rješenja, a koja su na dobrobit svih aktera u obrazovanju, kako naše djece tako i onih koji ih obrazuju. Shodno gore navedenome i veoma kratkom roku, a bez prethodih obrazloženja i argumenata za i protiv Vašeg pitanja Vijeće roditelja Kantona Sarajevo zauzelo je stav većine roditelja a to je da skraćivanje časova na 40 minuta ne može biti predmetom odlučivanja roditelja, a da prethodno nije urađena studija koja daje opravdanost ovakvoga postupka. U prilogu ovoga dopisa dostavljamo vam odgovore na ankete.

UO VRKS

Predsjednica UO Merima Bečarević

Dostaviti:  
-naslovu  
-a/a

